JIuHeiiHbIe, KBaJpaTHbIE, KyOM4ecKHe YPABHEHUS

6 1+ 89 -5

1 4 3
Hajfim\re KopeHE VPAaBHEHHA: 7* 7=.
/!
2 . 2 1
Hafigure KopeHE VPaBHEHHA. — e 15'

3 HafimuTe KopeHE vpaeHeHE" (x — 1017 = (x +4)%,

HafimaTe KOopeHs VpaRHEHHA — = =
x-T7 x
! " x - 27
HaiauTe KOpeHb YPaBHEHUA i1 -1.
X +
8 | Pemmure ypaBHeHHEe —x = % .

Ecnu ypasmenmme umeer GoJiee OZHOrO KOpPHA, B OTBETE
VKAYKUTE MEHBIINH U3 HUX.

HppaunonajbHbie ypaBHeHUs!

4 PemmmTe vpaeHeHHe (x — 6)° = —24x.
5 1 1
—x" —.
Haiigure KopeHb ypaBHEHUs 3 3 Ecnu ypaBHeHHE UMeeT Oojiee
OJIHOT'O KOPH$1, B OTBETE 3aIUILINTE MEHBIIUN U3 KOPHEM.
. 2 _ 17 2
6 Haiinure Kopes ypapaenust * — /X +72 = 0. Benm ypaBHEHHE UMEET
OoJiee OHOTO KOPHSI, B OTBETE 3aIMIINTE MEHBIINHA U3 KOPHEH.
! HaiiaeTe KopeH: ypaeHeHHA (¥ — 1)° = —8.
8 Pemiure ypaBHeHume 2x° —23x +65 =0. Ecim ypaBHenue

uMeeT 0oJjiee OJHOrO KOPHS, YKaKUTe GOJIbIIHH H3 HUX.

1 HafiauTe KOpeHs VPABHEHHT /15 — 2x = 3.
2 Hag KOPEHE VPABHEHHA [__© :
S FOpeER 3P Va7
3 | Haitmure Kopenb ypaHenus ¥V — 72— 17x = —x. Ecu ypaBHenne

9 | HaiiguTe KOpeHb ypaBHeHHS x  +10x=0. FciIH ypaBHeHHe HMeeT
Gonee 0THOTO KOPHSA, yKayKHTe GOIBIIHH H? HHX.

4 HafianTe KOpeHs VPaBHEeHHT ' x — 4 = 3.

PannonanbHble YPaBHEHHUSA

L ey
Penmite ypaBHeHHe: x| 2= —2.

uMeeT 0oJiee OTHOTO KOPHSI, B OTBETE 3aIHIINTE MCHBIINH U3 KOPHEH.

6 . 10 1
H 2 1
alauTe KOpeHb YypaBHEHUA ix-26 7T

7 Pemute ypaBHenue +/54-3x =-x. Ecam ypaBueHue
HMeeT GoJiee 0JHOT'O KOPHA, YKAaXKHUTe OONbINNE U3 HUX.

8 4x +40
HafinaTe KOpeHb ypaBHeHHA 117_’ =4

HaliaTe KOpeHb ypaBHEHHA 3+2x =06

10 | Haitgnre KOpEeHb YPaBHEHHA +/6+5x=x. FEcIH ypaBHeHHe HMeeT

Gonee ogHOTO KOPHA, B OTBETE 3allHITHTE MeHBIIHH H3 KOPHEﬁ.

11 Hai K 1
aluTe KOpeHb YPaBHEHHUA 1/m =13"

— 119
1 HafiguTe HOpeHE VPaEHEHHA: J'__ ) -3
2 6x—15
X=——
Haiigure xopeHs ypaBHEHHS x—2 Ecm ypaBHEHHUE UMeeT Ooee
OJTHOTO KOPHS, B OTBETE 3aMUINTE OOJBIINI U3 KOPHEH.
3 13x 1
Haiinure KopeHb ypaBHEHUS 2x2 —17 ‘Ecn ypaBHEHHUE UMeeT boiee
OAHOI'0 KOPH:, B OTBCTEC 3aAITUININTE MCHbBIIINHN U3 KOPHCH.
4 x+8 x+8
Haiimure KOpeHb ypaBHEHHs Sx+7  Tx+5 Eem ypaBHEHHE UMEET
0oJiee OIHOTO KOPHS, B OTBETE 3aIUIIMTE OOJIBIINN 13 KOPHEH.
> HaliguTe KopeHs VPaBHEHHA: L = 1
il 9x -7 2




Noka3aTenbHble ypaBHEeHUSNA

HaiinnTre KopeHb ypaBHeHHA logs(5 —x) = 2logs3.

Pemmure ypaBHeHHe logs(x* +2x) = logs (x* + 10).

Pemmute ypaBHeHHe logs(7 — x) = logs(3 —x) + 1.

©O©| 00 N O

0 ¢
Pemmre ypasHerne 108x—5 49 =2. pey ypaBHEHHE HMeeT

boee OJHOTI'O0 KOPHS, B OTBETC YKAXKHUTC MEHBIIINHN 13 HUX.

10 } .
HaiianTe KopeHb VpaBHeHHA 108g 284 gy
11 } (S5 3)
HaiiTuTe KOpeHb ypaBHeHHA 2'°88°% 3) — 4,
12 '
Pemnte ypasuenne log, 32 = 3.
13 | HafimuTe KopeHb ypaBHeHHA log, (13—x)=-2.
B
14 log, (7 - x)
Haiizute KOpeHb ypaBHEeHHS 3 = 5.
15 . log, (x + 1)
Haiinute KopeHb ypaBHEHUS 2 =3
16 - 7
Haiigute xopeHb ypaBHeHHs log; 257 = 8.
17
, 6~
Haiinure xopenb ypaBHeHus logg2” ™" = 3.
18

Pemnre ypaBHeHHE log, .69 = 2. Ecnu ypaBHeHne nmeer
0oJiee OJJHOrO KOpHSI, B OTBETE YKQ)KUTE MEHbIINH U3 HUX.

P e 1 © 2 =016-5"
4
2 ['1)41—10 _i 11 63—1' — D?E} ] ]{}3—1'.
4 16
3 \18-3x 12
(l} _ea 57+2x — 252x.
.
el P 3 3230
2
5 (l}=_11=1 14 5x+l_3.5x—2=122
g
6 (l)_3+1=51g v 434 =13
8 X
I e ()
° TE.‘.’-{—H,TzL Y 3x+1 —4- 3x_2=69
343
167 =0,5 [P | st 45522630

Tpuronomerpuyeckne ypaBHeHuUst

Jlorapudmuueckue ypaBHeHUs

! HaiinnTe KopeHB ypaBHeHHA logs(5 —x) = logs3.
2 Haiinure kopeHb ypaBHEHHA logs(4 4 x) = 2.

3 HaiinHnTe KopeHb ypaBHEHHA log,(4 —x) = 7.

4 Haiigute kopeHb ypaBHeHHA log,(x -+ 3) = log,(4x — 15).
5

Hafinute KopeHb ypaBHeHHA log (7 —x) = —2.

7

1 T(x—T 1
o COs = 2
Haiinnre kopHU ypaBHEHMS < B otser 3anummure
HauOOJIBIINN OTPHUIIATENBbHBIH KOPEHb.
2 t X —
Haiinnre kopHU ypaBHEHMS " ' B otBer 3anummire
HanOOJIBIINN OTPUIIATENILHBIN KOPEHb.
3

sin L 0,5,
Pewmnre ypaBHeHHE

TOJIOKUTSITBHBIN KOPCHb.

B oTBeTe HanuIIUTE HAMMEHBIIINI




4 . w(2x-3)
Pemmnre ypaBHeHHE sin———— = —{0, 5.
B oTBeTe HAITHOIHTE HAHOOIBINHH OTPHIATEIbHBIH KOPEHE.
S Haiinute HanGoMbIINI OTPUIIATENbHBIH KOPEHb YPaBHEHUS
2+/3 tgx—6= 0. OTBeT 3aIMIIUTE B IPagycax.
6 VYKa)xuTe HAaMMEHBIINH MTOJ0KUTEIbHBIN KOPEHb YPaBHEHUS
v3ctgx + 3 = 0. OTBer 3anUIIMTE B rPagycax.
7 Vkaxkure Ommkaiimuii k 0 KopeHb ypaBHenus 2SinX + 1 =0.
OTBeT 3anuIINTe B rpajycax.
o o k3
8 | Vkaxkure Guikaimmii K > KOPEHb YpaBHEHHs! 2cosx +3=0.
OTBeT 3anuIInTe B rpaaycax.
N . 3
9 VYkaxkute OMMKalluil K T KOPeHb YPaBHEHHUS Sinx = — 5
N
OTBeT 3anUIINTE B rpajycax.
o \l"_
10| yiaure aucio KOPHEii ypaBHEHHUS COSX = — —, KOTOpbIC
nexat B mpoMexytke [0; 3m].
11 | Vkaxure xKonuuecTBo KopHeii ypaBHeHus tgx = — /3, koTopbie

JIEKAT B IPOMEXYTKe [—m; 2m).




